

郑州交通技师学院举办40周年校庆

11月15日下午,郑州交通技师学院40周年暨第八届技能竞赛月才艺展示活动在该院南广场举行。有关领导及部分企业代表出席本次活动。

郑州交通技师学院院长张道勇在致辞中说,郑州交通技师学院的40年是艰苦创业、倍尝艰辛的40年,是经受风雨考验、冲破重重困难的40年,也是高歌猛进、创造辉煌的40年。今后学院将以建校40年为契机,秉承“明德修身、格物致知”的校训,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉做到“两个维护”,努力把学院办成国内领先、人民满意的技工院校,为郑州国家中心城市建设和新时代中原更加出彩再立新功。

本次郑州交通技师学院40周年暨第八届技能竞赛月才艺展示活动,15个项目新颖、形式多样、内容丰富、切合主题的同时富含深层含义。活动中,出席的领导还为该院成立40年以来的最美创业者代表、优秀教师代表、优秀班主任代表、优秀学生代表进行了颁奖。

据了解,郑州交通技师学院建校于1979年,至今已走过了40年发展历程。



程。学院是河南省人民政府2015年首批命名的11所技师学院之一,是河南省唯一一所获批第44届世界技能大赛车身修理项目中国集训基地的院校,

是国家级重点技工院校、国家级高技能人才培训基地、河南省省级文明单位、河南省职业教育品牌示范院校、河南省高技能人才培训基地、河南省城

乡劳动者技能培训品牌基地、河南省汽车维修技工教育集团牵头单位、河南省汽车维修专业教研组长单位。

据了解,郑州交通技师学院占地300余亩,建筑面积16万平方米,现有在校生6000余人。教职工总人数267名,其中专业课教师212名,拥有中高级职称教师及技师、高级技师人数66人。学院设施完善,师资力量雄厚。建设有办公楼、教学楼、汽车专业实训楼、综合实训楼、钣金实习车间、图书馆、汽车驾驶训练场、标准运动场和篮球场以及多个校外实训基地。学院拥有200多个多媒体教室,将近3万多平方米的实验实训场地。学院严格按照国家法律法规办学,建立了结构合理、责权明晰、分工协作、精干高效的管理体系,于2010年引进并建立了ISO9001质量管理体系,制定了切实可行的质量方针和质量目标,整个管理体系全方位覆盖了学院教学、学生管理、后勤保障、财务管理等各个层面,有效地提高了教职员工的素质,规范了教职员工的职业行为,引领了学院教育服务水平向更高层次发展。

(记者 徐建军)

以素质教育为抓手 湖南洞口县文昌街道第三小学 推动义务教育实现均衡发展

近年来,湖南洞口县文昌街道第三小学坚持以贯彻落实《义务教育法》为总目标,以推进素质教育为抓手,不断推动义务教育实现均衡发展。他们在校领导带领下,制订了深入推进义务教育均衡发展规划的实施规划,逐步解决大班额问题。在市、县两级政府关怀下,保障学校教育专项经费的需求。2019年元月该校新建一栋10间教室的教学楼正式投入使用,增加了450个学位,解决了超大班额的超员学生数270位,彻底消除了超大班额现象。

学校还进一步落实工作责任,重点抓好留守儿童、贫困学生、问题学生、学困生以及进城务工人员子女在学校的学习,建立留守儿童档案,开展了家长会等相关活动。

在上级财政部门及教育局的关心下,该校不断加强办学条件标准化建设,促进教育均衡发展。学校功能室等配套设施一应俱全,教室安装配备了“电子白板”等电教设备;电子备课室给每位教

师配备了电脑;班班通和校园监控摄像头配备到位;路灯等用电设施齐全。

本着优化人力资源配置,为教育均衡发展提供人力保障的目的,该校着力建立一支高水平、高素质、全能型的教师队伍。近年来,学校以教师网络培训为主要平台,组织教师参加包括“国培计划”项目在内的各类集中培训和网络培训,大大促进了教师专业素质的提升。

同时,该校以构建和谐的校园文化为愿景,加强德育教育,构建均衡发展的学生素质教育。他们充分调动学校少先队组织的活动优势,以生动活泼的主题活动弘扬社会主旋律,丰富和活跃校园德育氛围。

科学的管理使得洞口县文昌街道第三小学的发展充满活力和内涵。近年来,该校先后获得“中国好老师”公益行动计划基地校、“国培”送教下乡培训基地校等多项荣誉称号。

(李仁轩 张湘莲 肖晓华)

内蒙古赤峰市经棚一中推进校园文明建设

近年来,内蒙古赤峰市克什克腾旗经棚一中围绕校园文明创建,着力举措、落新棋,不断激发校园文明建设新动能。

该校围绕“教研推动发展,发展促进文明”这一发展总目标,强调“外部牵引,推动课改科学发展;内核驱动,激发课改前进动能”,实现外联内驱,全面发展,有力加快了精神文明建设。同时,学校组织成立名师工作坊,坚持教研、教学双轮推进,助力课改精细化流程,并结合本校读书活动,提升师生文明素养,推进校园文明进程。

丰富多彩的业余文化生活让校园文明更加鲜活多姿,处处彰显正能量。学校开设流动讲堂、平面讲堂、传媒讲堂和社会讲堂,着力构建经棚一中道德讲堂

建设立体体系,共建家、校、社、和谐育人生态。充分利用重大时间节点活动、主题教育等形式,持续加强爱国主义教育、核心价值观教育和文明教育,提升学生内涵素养。近年来,该校先后组织开展的中华梦主题系列活动、校园文化艺术节暨社团文化交流展示等活动已成为经典,篮球比赛、乒乓球等体育竞技,更在倡导健康文明生活方式,让师生共享文明成果,真正做到了文艺活动纷呈,体育竞技精彩。

眼前桃李芬芳,身后万里道场,谁人可堪做栋梁,自有我辈担当。该校相关负责人表示,经棚一中将始终高举旗帜,继续扬帆远航,为实现成为高质量品牌学校目标而继续努力奋斗。

(杨凯 韩兴华)

江苏泗洪农商行开展金融知识普及活动

为满足辖内居民日益增长的金融需求,维护金融市场和谐稳定,促进金融工作健康稳定开展,近日,江苏泗洪农商行开展了金融知识普及活动,对金融基础知识、防范违法违规金融活动、打击非法集资、扫黑除恶等内容进行教育普及。

该行在厅堂内外布放拱门横幅、在LED显示屏24小时滚动宣传字幕、摆放展架易拉宝等,做热金融知识宣传气氛;在营业期间,工作人员与客户开展“微沙龙”活动,并将相关宣传内容编制成有奖

问答形式与客户间进行游戏互动;充分利用外出走访营销契机,将宣传折页送到商户“家中”;此外不定期在客流量较大商圈开展金融知识宣传活动,现场为客户宣讲集资风险,用精美礼品吸引群众参与问答活动,与客户间形成互动。

通过宣传烘托、活动营造,在全辖范围内形成了良好的金融知识普及氛围,此次活动覆盖金融消费人群10万余人,有效地提升了农村居民金融知识水平。

(程 闯)

首届邵雍思想文化高峰论坛在河南辉县举办

11月16日至17日,由河南新乡市文化广电和外事旅游局主办,北京邵氏甘棠文化传媒有限公司承办,辉县市文化广电和旅游局、新乡市华夏邵雍易学文化研究会、洛阳邵雍思想文化研究会协办的首届邵雍思想文化高峰论坛在辉县百泉成功举办。

高峰论坛上,来自北京、天津、江苏、安徽、陕西以及省内各地市等160余名邵雍思想文化研究专家、学者、邵氏宗亲等齐聚一堂,缅怀致敬先哲邵雍,探讨邵雍文化传承。原河北省军区司令员邵亨、原国家旅游局巡视员邵春、邵雍思想文化资深研究专家茹呈智、北大儒藏编审专家郭或、河南师范大学教授邵兴国等一批专家学者和邵氏宗亲代表先后围绕邵雍生平、邵雍与新乡的历史渊源、邵雍哲学、理学、文学历史成就,邵雍文化与文旅融合发展、大运河文化带保护等

进行了对话交流。与会代表高度评价了邵雍的学术成果以及对社会发展的深刻影响,纷纷表示要持续、全面、深入研究挖掘邵雍文化,充分利用先贤留下的文化遗产,不断提升中华优秀传统文化影响力,助推文化事业繁荣兴盛和文旅产业发展壮大。

首届邵雍思想文化高峰论坛的举办,是新乡市挖掘优秀传统文化,打造靓丽中原文化名片,重塑优秀历史文化地标的重要实践。旨在通过研究邵雍思想文化,进一步扩大邵雍知名度和新乡文旅资源美誉度,使更多的人了解邵雍、认识新乡,助推新乡文旅产业深度融合发展。

为进一步弘扬邵雍思想文化,第二届高峰论坛将在伊川县举办,并将陆续在与邵雍有着深入历史渊源的洛阳等地轮流举办。

(闫玉杰)

青岛市海慈医疗集团优化服务流程方便患者就医

青岛市海慈医疗集团在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,进一步优化医院服务流程,为患者提供一个温馨、舒适、便捷的就医环境。他们从患者角度出发,不断完善、优化就医流程,开展了完善预约诊疗服务等便民正风行动,集团医保办、收费管理科、门诊部、信息科多部门协作,对门诊大病患者就医流程进行了改善和优化。

据了解,在海慈医疗集团国医堂一楼门诊服务中心,这里提供的一站式服务又增添了新的内容。正在办理出院病历复印的李先生告诉我们,自家老人因消化道出血的疾病在海慈医疗集团一年内已经住了四次院。现在,在门诊服务中心的病历复印处先填好病历复印信息单,付费后马上就拿到复印好的住院病

历,相比一个月之前不仅病历复印的位置难找而且上下楼梯、交完钱还得再回去复印来回跑腿要方便许多。

同时,该医院根据患者的需求,不断推出改善就医服务的举措,目前门诊大病患者可通过自助机、APP等方式挂号并到诊室进行医保身份转换,无需再到人工窗口排队,方便了患者,而人工窗口仍保留为患者转换医保身份的功能。

海慈医疗集团党委赵军书记表示,今后海慈医疗集团将继续狠抓落实,确保改善医疗服务举措落地见效,不断提升群众就医满意度,以患者需求为中心,持续改进优化就诊流程,为患者提供优质高效的医疗服务,助力健康青岛建设。

(王宏 李均雁)

“回首泰顺”书画展在浙江泰顺县美术馆开展

为发扬中国民族优秀传统文化,促进书画艺术交流,11月13日上午,以“游子归故里,书画传乡情”为主题的“回首泰顺”书画展在浙江省泰顺县美术馆举行,启熙文化传媒公司创始人钟敏生先生主持了开幕仪式,画展持续到18日结束。

进入展厅,一幅幅惟妙惟肖的书画作品映入眼帘,前来观展的群众络绎不绝,一幅幅散发墨香的书画作品,吸引了众多书画爱好者驻足观看。

书画爱好者们在参展作品前,细细品味,交流心得。参展作品涵盖山水、花鸟、人物和书法,内容丰富,题材多样,风格各异。有生机勃勃的山水,栩栩如生的牡丹,还有生龙活虎的楷书,坚韧有力的隶书,古色古香的篆书。书画家们以他们对生活的朴素情怀、审美情趣和艺术情感展现了一个多彩的艺术世界。

“作为艺术交流,我们就是相互学习相互借鉴,这个实际上是一个思想的对接和碰撞。可以说是百花齐

放。这次展出的作品种类非常多,各种风格,各种流派,不管是花鸟、人物、大、小写意,包括一些很好的作品,整体水平非常高。”观摩画展的王女士如是说。

据悉,本次书画展由河南通坤实业发展有限公司牵头,联合泰顺县文联、县文化和广电旅游体育局等多家单位举办。现场共展出当代书画大家作品200余件,并邀请了原中国艺术研究院院长、国家非物质文化遗产保护中心主任连镇前来参加指导。

钟敏生先生表示,“作为一个泰商,在外打拼20多年,如今,想要‘游子归故里’为家乡的文化事业做点贡献。”希望通过此次书画展,让大家将书画艺术共知、共享,让我们书画爱好者或者是这方面的特长者,有一个交流的平台。”

河南通坤实业集团公司董事长钟敏生先生是泰顺县仕阳人,是泰商的杰出代表。企业在诚信经营、务实创新的基础上,还坚持商业与艺术贯通,



发展与文化同行。此次的“回首泰顺”书画展,他将精心收藏的名家名作带回家乡,希望在展览活动中,促进当地书画爱好者加强互动、相互借鉴、共同提升,创作出更多更好的作品,也为提升广大群众的文化自信和书画事业健康快速发展做出积极贡献。

(牛付彦)

在接受笔者采访时钟敏生先生表示,下一步他将做好家乡文化艺术的引路人,邀请专业导师和专家到泰顺采风并指导。通过创办美术学校、导师授课的形式,帮助家乡培养更多艺术人才。

共享数字时代智慧农业应用成果经验

“2019智慧农业与数权经济高峰论坛”在第21届深圳高交会上召开



“区块链正给农业带来创造性的发展变化,未来农业的发展方向将是科技智慧的现代化农业。”11月16日,在第21届深圳高交会“2019智慧农业与数权经济高峰论坛”上,联合国工发组织全球科技创新专家委员会执行主席孙建就在新时代背景下如何建立中国生态品牌,并在农业产业融合的大潮中得到进一步发展进行了主题报告。

孙建说,智慧农业发展给生态食材提供了技术方面的支撑,利用高科技手段进行种养结合,提高农业产业链健康可持续发展,生产有机、绿色、生态食材就有了一定保障。全世界共同追求的美好目标是生态、生态无国界,只有生态是全人类共同追求的美好目标,把生态品牌、生态产业、生态旅游、生态文

化,生态食材和生态餐饮、生态餐馆做成品牌,也是全人类共同追求的美好目标。世界美食看中国,中国美食看中国。“深圳生态品牌”是智慧农业与数权经济高峰论坛上,联合国工发组织全球科技创新专家委员会执行主席孙建就在新时代背景下如何建立中国生态品牌,并在农业产业融合的大潮中得到进一步发展进行了主题报告。

中国通信工业协会区块链专业委员会副主任委员、粤港澳大湾区区块链联盟商务部长、商业产品溯源平台董事长柴伟翔认为,从我国农业发展现状来

看,未来区块链在农业中的主要应用场景是农产品和人口产品的溯源,在农业种植养殖、收割加工、物流仓储、销售监管等产业一体化中,让物与物、人与人、人与物之间通过溯源、确权、时间等将真实信息上链存储,让消费者吃得安心用得放心。

国际数权经济合作联盟执行主席傅明表示,数字经济重点目标是促进公平与效率更加统一的新经济形态。区块链实现了从信息社会到价值社会的转变。2019年是数字经济3.0时代,也即数权经济时代,从信息互联网到价值互联网的转换,区块链对物联网、大数据、质量检测、农村金融、农业保险等都与农业、农村、农民有着直接相关性,通过区块链完善农村社会生态运营体系,打造一个新型机制保护农民利益,让政府服务更透明,真正实现“良币驱逐劣币”。希望通过区块链技术的应用能够真正解决数字乡村发展中的痛点问题,助推数字乡村振兴。

“溯源可视化监控以全景化实时监控,通过设备对溯源地的农业气象监控一系列信息记录,然后在溯源地搭建红外线圈确定溯源基地,防止溯源产品丢失和被盗窃。通过物联网设备采集信息,形成完整的溯源系统,从产地信息、品种信息、生长环境信息、加工厂信息到质检信息,通过物联网可视化系统,线下独特的物理防伪技术,应用区块链技术(溯源云)平台不可篡改的分布式记账。”“三维纳米微雕防伪技术,通过二维码扫描,就能查到产品溯源,线下独特的物理防伪技术,真假鉴别功能和二维码互动溯源结合,从而为品牌及

产品提供最安全有效的保护,为监管提供行之有效的渠道管控手段。”“把区块链技术与云技术进行结合,实现企业与链的直接数据对接,通过智能云技术来实现区块链技术赋能实体经济,打通区块链到企业的技术。”来自易源供应链有限公司、溯源网络信息技术有限公司、玄易以及溯源网络公司的相关企业负责人进行了产品技术分享。三家公司紧密合作、研发、建设,成功推出了基于区块链技术的溯源云平台+物联网+溯源商城+“唯一源”防伪商业产品的生态产业链。充分利用计算机技术、物联网、区块链、溯源、大数据,为传统商业搭建区块链生态环境,通过高科技技术手段,追溯管控原生态、原产地商品的溯源系统。

论坛上,来自农业、区块链、数权经济等方面的专家学者对科技创新高端农业、智慧农业、区块链的应用,以及多元化服务,商业产品溯源平台、物联网、防伪溯源、区块链技术手段等进行追溯管理等新业态、新特点、新模式进行了充分交流,就传统农业向智慧农业、生态农业、中医农业方面高质量、高效率、可持续发展展开交流与探讨,并通过案例分享关于数字经济时代智慧农业应用成果经验。

(张松红)

遗失声明

张松红,女,1977年1月出生,心理咨询师资格证书不慎丢失,证件编号为:1616000083065,特此声明。